

0 г.



# КРАСНЫЙ МАЯК

ГАЗЕТА ДВАЖДЫ ЛАУРЕАТ ВСЕРОССИЙСКОГО КОНКУРСА НА ЛУЧШЕЕ ОФОРМЛЕНИЕ

## ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ ОПОЧЕЦКОГО РАЙОНА

СРЕДА, 16 АВГУСТА 2000 ГОДА

№ 66 (11143)

ВЫХОДИТ ПО СРЕДАМ И СУББОТАМ

### ПУЛЬС СТРАНЫ

11 августа Совет безопасности России под председательством президента РФ Владимира Путина обсудил нынешнее состояние Вооруженных Сил страны и проблемы военной реформы.

\*\*\*

Практически завершена уборка зерновых на Северном Кавказе, в Нижнем Поволжье и в Черноземье. Пшеницы собрано по стране на конец прошлой недели 15,9 млн. тонн. Урожайность зерновых в нынешнем году составляет 23 центнера с гектара. По заявлению вице-премьера, министра сельского хозяйства Алексея Гордеева, Россия будет полностью обеспечена продовольственным зерном.

\*\*\*

1550 предприятий страны из 67 регионов РФ представили на конкурс свои товары, претендующие на звание лучших в России. Строгая комиссия отобрала 1100 образцов, из которых в финале будет выявлена лучшая сотня.

Конкурс 100 лучших товаров проводится по инициативе Госстандарта России, Академии проблем качества, РИА «Стандарты и качество».

\*\*\*

К концу года две трети личного состава федеральных войск в Чечне разместятся в теплых казармах. Введен в эксплуатацию жилой городок с необходимой инфраструктурой в станице Калининской. Ударными темпами ведется стройка в Ханкале. Разворнуты работы в Шатое и Борзое. Для завершения работ требуется около миллиарда рублей.

\*\*\*

4-кратному олимпийскому чемпиону, 13-кратному чемпиону мира по биатлону Александру Тихонову предъявлено обвинение в подготовке убийства кемеровского губернатора Амана Тулеева.

\*\*\*

В минувшее воскресенье в Баренцевом море затонула атомная подводная лодка «Курск». Она лежит на дне моря, предположительно на глубине 100 метров, ядерная энергетическая установка заглушена. В подлодке находятся до 130 членов экипажа. Сразу после аварии предпринимались всевозможные меры по спасению людей. На время подписания номера газеты в печать судьба лодки и экипажа остается неясной.

Основой основ хлебокомбината «Опочецкий» является центральная продовольственная лаборатория. Все сырьевые ингредиенты обязательно поступают сюда на анализ. Здесь же определяется качество готовой продукции, выпускаемой хлебокомбинатом, разрабатываются ее новые виды.

Заведует лабораторией Галина Ивановна Шаблина. Более тридцати лет она посвятила любимому делу. Начинала простой рабочей — тестоводом, пекарем, одновременно училась в профильных учебных заведениях. По мере приобретения профессионального мастерства руководство доверяло ей руководящие должности — бригадира комсомольско-молодежной бригады, мастера, инженера-технолога.

Галина Ивановна награждена медалью «Ветеран труда», а в прошлом году указом президента РФ ей присвоено почетное звание «Заслуженный работник пищевой индустрии Российской Федерации».

Фото Е. Пульши.



### У главы района

ТРАДИЦИОННОЕ совещание в понедельник в администрации района началось с информации заместителя начальника РОВД В. А. Никифорова. 10 краж, одно дорожно-транспортное происшествие, 5 случаев продажи самогонов и другие преступления и правонарушения — итог прошлой недели. Милиция в связи со взрывом в Москве переведена на усиленный вариант несения службы.

Вопросам бдительности и безопасности было посвящено выступление заместителя главы района А. В. Васильевой, возглавляющей районную комиссию по чрезвычайным ситуациям. Она познакомила присутствующих с соответствующим распоряжением о введении в районе режима повышенной готовности. Каждый руководитель предприятия, организации, учреждения обязан внимательно подойти к наведению порядка на территории, в помещениях, кабинетах и т. д., не допускать нахождения в них неизвестных людей. Общественность также не должна оставаться в стороне; подозрительные предметы в подъездах жилых домов, вскрытые люки на чердаки и незакрытые двери в подвалах — повод для беспокойства.

На совещании выступил начальник управления сельского хозяйства В. В. Лукьянов. Он доложил о положении дел на селе. По состоянию на 14 августа убрано 14 процентов

зерновых, урожайность составляет 10,8 центнера с гектара. 90 процентов соломы убирается сразу в рулонах под навесы, и она пригодится зимой в качестве корма скоту. Силоса заготовлено 60 процентов от намеченного, сена — 35 процентов. Основной проблемой для крестьян остается нехватка ГСМ.

О подготовке учреждений, жилья, котельных к зиме проинформировали руководители соответствующих предприятий. Директор ОПКЭС И. И. Михайлов рассказал о состоянии дел в каждой подведомственной ему котельной, начальник УЖКХ И. Ф. Шкапоид — о наличии топлива и перспективах его пополнения. Директор МУП «Водоканал» В. С. Павлов заострил внимание на сложнейшем финансовом положении, связанном с большой задолженностью по уплате налогов.

Директор хлебокомбината А. И. Ефимов поднял проблему ведомственной принадлежности теплотрассы от котельной до 90-квартирного жилого дома и, соответственно, ответственности за ее техническое состояние. Чья теплотрасса, в ближайшее время предстоит разобраться.

В целом же из разговора о подготовке к зиме можно сделать один вывод: в ближайшие недели потребуются крупные суммы денег на продолжение ремонтных и других работ.

П. ВАСИЛЬЕВ.

### ЦИТАТА НОМЕРА

«Надо идти на преодоление разрыва между богатыми и бедными. Бедные получают в среднем десять долларов в месяц, а богатые — тысячу долларов. Я не говорю о сверхбогатых, которые имеют в месяц двадцать пять—пятьдесят тысяч долларов. Для того чтобы преодолеть этот прорыв и начать стабилизацию, нужно совершить простой шаг. Часть баснословных прибылей, которые получает крупный бизнес, к примеру, за счет продажи естественного сырья, надо передавать народу, с тем, чтобы хоть немного повысить благосостояние людей.»

Геннадий Осипов,  
академик, директор института  
социальных исследований.

«Богатство развратило душу людей роскошью, бедность вскормила страданием и довела до бесстыдства».

Платон (423—347 гг. до н. э.),  
древнегреческий философ.

### На полях района

#### СВЕДЕНИЯ

о ходе уборки урожая на 14 августа.

В первой графе — убрано зерновых (в гектарах), во второй — намолот с гектара (в центнерах).

им. Мичурин	230	10,1
«Исс»	150	13,3
«Колос»	80	14,0
«Кр. Октябрь»	60	6,7
«Кр. Фронтовик»	40	8,0
«Авангард»	37	16,2
«Глубокое»	35	5,7
«Нива»	20	9,0
«Духовский»	15	5,3
«Дружба»	5	10,0
«Заречье»	5	10,0
«Варыгино»	3	10,0
«Опочецкий»	—	—
По району	680	10,8

Для земледельцев района сейчас наступила самая горячая пора. Приходится одновременно вести кормозаготовку, жатву хлебов, сену озимых под будущий урожай, на пороге теребление льна. Там, где грамотно подошли к организации

труда в этих важнейших сельскохозяйственных кампаниях, не ссылаются на трудности, делают дело и все успевают. Это в таких хозяйствах, как «Исс», имени Мичурин, «Колос», «Красный Октябрь». Медлят с уборкой зерновых в «Заречье», «Дружбе», «Опочеком».

Озимые зерновые дают неплохие намолоты, в целом по району они составили 10,8 центнера с гектара. Особенно весомый урожай дала озимая пшеница. Ее посевы нынче имелись в трех хозяйствах — «Авангарде», «Колос», имени Мичурин. Намерены возделывать эту культуру в «Иссе» и «Ниве».

Пришло время закладки основы будущего урожая — озимого сева. Семенной материал из-за дождливой погоды имеет высокую влажность и частично пророс. Чтобы избежать порчи семян, целесообразно не медлить с севом, а провести его в кратчайший срок.

### ТРАКТОРИСТЫ! Обменяйте документы

Недавно закончилась долгая эпопея с неоднократным переносом обмена водительских удостоверений старого, советского, образца. Теперь на очередь замена удостоверений тракториста.

Как сообщил нашей редакции начальник инспекции Гостехнадзора Опочецкого района Н. Кудряшов, на основании правил допуска к управлению самоходными машинами, утвержденных правительством постановлением, в течение 2000 года подлежат замене удостоверения тракто-

ристов, выданные до 1 января 1991 года.

С 1 января 2001 года данные удостоверения будут считаться недействительными. Удостоверения трактористов, выданные после 1 января 1991 года, подлежат замене до 31 декабря 2003 года.

Совет трактористам один: не откладывать обмен важного для них документа на последние дни декабря, чтобы не стоять затем в долгих очередях, а сделать это своевременно.

П. ВАСИЛЬЕВ.



## Идей-то много, а книг—нет

СКОРО исполнится девять лет с того времени, как в августе 1991 года потерпел крах ГКЧП, была запрещена КПСС, страна распалась на 15 новых государств, в конце концов сменился общественный строй, отменивший прежнюю идеологию и монополию на истину. Не буду говорить сейчас, хорошо это или плохо, сегодня каждый волен оценить произошедшее по-своему.

Мое сегодняшнее замечание о другом, на первый взгляд, о небольшом вопросе, но он касается тех, кто учится. Как только дело доходит до общественных дисциплин, так взять учебник, изданный после 1991 года, — настоящая проблема. В основном в библиотеках стоят на стеллажах книги давно не существующего «Политиздата», которые насквозь начинены идеологией марксизма-ленинизма, в которых цитируются через слово генеральные секретари ЦК КПСС.

Не подумайте, что я какая-нибудь махровая антикоммунистка, требующая «аутодафф» (сожжения на кострах) прежних книг и запрещение идей, в них заложенных. Обязательно в библиотеках должны быть труды К. Маркса, и В. Ленина, и Л. Брежнева, и учебники прошлых лет. Но нужны и новые, отражающие плюрализм мнений, многопартийность. Такие книги нужны не только для интересующихся современной политикой, но и для всех, кто учится. В Опочке немало молодых людей, продолжающих учебу заочно в вузах и техникумах.

Понятно, что работники библиотек не какие-то ортодоксы-коммунисты, не допускающие доступа широкого круга читателей к иным мнениям. Скорее всего причина банальна — нет денег на закупку литературы. Поэтому нужна помочь местной власти. А еще предложение такое: надо воспользоваться губернаторской предвыборной кампанией. Пусть кандидаты не только заваливают наши почтовые ящики бесплатными газетами и листовками, восхваляющими себя и очерняющими соперников, пусть каждый подарит по нескольку книг районной библиотеке, в которых будет выражена идеология той партии или тех взглядов (либеральных, социал-демократических, коммунистических и т. д.), которых он придерживается. Прошу представителей предвыборных штабов кандидатов на пост губернатора довести мою точку зрения до главных действующих лиц — самих кандидатов.

Н. НИКОЛАЕВА.

## ПЫЛИТСЯ В ГАРАЖЕ МАШИНА...

В городе и районе у автомобилей имеется немало транспортных средств, которые уже длительное время не эксплуатируются и вряд ли (по разным причинам) когда-либо выедут на дорогу. Если ваш автомобиль или мотоцикл давно уже не выезжал за пределы гаража и не проходил государственный технический осмотр более трех лет, его необходимо списать в Опочецком отделении ГИБДД.

Г. МУРАВСКИЙ,  
начальник ОГИБДД  
Опочецкого РОВД.

## ◆ Мнение читателя РАБОТАЮЩИМ В ТРОЙНЕ ТЯЖЕЛО

С АВГУСТА повышена пенсия многим (не всем!) пенсионерам. Можно только порадоваться за стариков, которым государство добавило помощь. Впрочем, нет сомнений, что эта помощь ростом цен на продукты (только сахар подорожал на 200 процентов за 4 месяца), ростом квартирплаты, повышением платежей за телефон, свет и т. д. будет немедленно превращена в ничто. Но хочется сказать о другом: почему государство забывает о тех, кто сегодня работает, ведь средняя зарплата, судя по официальным данным, и средняя пенсия сейчас почти сравнялись. И если пенсионеру тяжело выжить, то втройне тяжко работающему. Чаще всего у него семья, дети, воспитание и учба которых стоят немалых денег, да и расходы на питание и одежду для человека в возрасте и молодого или средних лет несравнимы. Нет и льгот, которыми пользуются пенсионеры.

Нужно признать, задолженности по зарплатам сейчас стало меньше или совсем нет, но каков размер этих зарплат? Ведь у нас полно людей, работающих за 200—400 рублей в месяц и вынужденных на эти

деньги кормить не только себя, но и своих детей. Это же не бедность, а нищета. А потом государственные чиновники на всяких там слушаниях задают вопрос: почему Россия вымирает? Потому что, в первую очередь, не платится положенное работающему человеку в возрасте 20—50 лет. Потому что молодая семья не в состоянии в 90 процентах случаев самостоятельно купить квартиру или построить дом, а разве это роскошь — иметь свою крышу над головой? Почему так много рождается больных детей и среди призывников в армию так много физически слаборазвитых? Потому что очень часто питание и молодых мам, и малолетних детей из рук вон плохое.

Нельзя забывать стариков, и не противопоставляю их среднему и молодому поколению, но пока государство не позаботится о тех, кто сегодня трудится, неважно где — за станком, в поле, в классе или во врачебном кабинете, — не будет ничего хорошего в России. Честный труд должен вознаграждать человека, а вместе с ним и все государство.

Л. ПЕТРОВ.  
г. Опочка.

В СЕГОДНЯШНЕЙ издерганной, нервной жизни, когда порою кажется все плохо и беспросветно, появление литературного альманаха местных опочецких авторов стало не просто важным событием в культурной жизни района, это, как принято говорить, — знаковое событие, дающее надежду на духовное возрождение общества.

Альманах озаглавлен пушкинской строкой «И путешествие в Опочку...». В этом можно увидеть символ непрерывающейся связи времен, а творчество Пушкина как источник вдохновения сегодняшних авторов.

Когда берешь в руки новую, хорошо изданную книгу, появляется чувство гордости за родную Опочку, а прочитав ее, это чувство не покидает долгое время — богата наша земля талантами.

Прежде всего надо сказать о Викторе Михайловиче Русакове, авторе десяти книг, признанном пушкинисте, труда которого известны не только в России, но и за ее пределами. Выход в свет этого литературно-художественного издания стал возможным благодаря его настойчивости, его большому многомесячному безвозмездному труду редактора, а высокое качество книги — результат его деликатного подхода к подбору публикуемых произведений, тонкого литературного вкуса.

Альманах вышел, когда наша земля и люди, на ней работающие, переживают непростое время, во многом переломное, и нельзя с уверенностью сказать, когда и в какую сторону произойдет этот перелом. Между тем жить надо, и одной из основ выживания, выкарабкивания из пропасти, в которую все мы попали, служит любовь к малой родине. Именно это отличает героев рассказа «Налимы» Георгия Гореловского. Эта же тема родины, сконцентрированная в образах одной деревни, родного родительского дома, уже не существующего, рече детства, пронзительно звучит в рассказе «Путешествие в детство» Виталия Михайлова. Конечно, в нем можно увидеть носталь-

гические нотки человека, уехавшего еще подростком в большой город, много повидавшего на своем веку и теперь возвращающегося к своим истокам, но главное — это боль невозможности вернуть ушедшее.

Немало стихотворных строк посвящено родному краю. Можно отметить среди них стихотворения Александра Николаева, Владимира Ленина, Людмилы Румянцевой. Россия

## ● Событие о родине, о жизни, о себе

для них начинается с отчего порога, с реки, с опавшей осенней листвы.

Отдельно следует сказать о большой (по меркам альманаха) подборке стихов Юрия Иванова. Выражу личное и поэтому субъективное мнение: стихи этого автора лучшие в книге. Они не просто талантливо написаны, они принадлежат перу профессионала. Как всякий настоящий поэзии их нельзя пересказать, да и нет смысла этого делать. Философски осмысливая жизнь и ее далеко не всегда светлые стороны, автор очень строго подходит к собственной оценке:

«Да, я — бунтарь, но вовсе не боец,

Я слишком добр и слаб  
для крепкой драки...», — пишет он. Однако надо отдать Юрию Иванову должное, практически в каждом стихотворении четко выражена его личная гражданская позиция. Жизнь прожить — не поле перейти, таков, можно сказать, лейтмотив стихов Ю. Иванова.

Свой острый взгляд на происходящее, трагизм нашей сегодняшней жизни прекрасно высказан в стихотворении



Второй год Владимир Кепет работает в акционерном обществе «Опочкаагропромстрой» крановщиком на строительном подъемном кране. До этого он трудился более десяти лет на железнодорожных кранах. Естественно, пришло переучивание. Владимир Федорович быстро освоил новую технику, приобрел необходимые навыки на строительных объектах, за что ему присвоен шестой разряд.

Фото Е. Пульши.

## Коротко о разном

9,6 процента составляет в настоящее время удельный вес водки и других алкогольных напитков, а также пива в общем товарообороте всех торгующих предприятий и организаций, или 9 млн. рублей за первое полугодие текущего года. Об этом говорит официальная статистика, естественно, не учитывающая нелегальную торговлю самогоном и другими эрзац-напитками. Во времена плановой экономики доля алкоголя в товарообороте достигала 30—35 процентов. Если взять во внимание, что пить наши граждане за годы рыночных реформ меньше не стали, то легко сделать вывод, каковы масштабы подпольного алкогольного бизнеса.

Духновскую волость из-за ее отдаленности от районного центра и транспортных магистралей без преувеличения можно назвать заповедным краем. Тем не менее, эта территория все более становится привлекательной для дачников. Богаты эти места ягодами, грибами, многочисленные озера.

Нынче около десяти договоров купли-продажи домов оформлены под дачи. Всего же этим летом в местной администрации прошло регистрацию сто восемнадцать дачников. В основном это жители Санкт-Петербурга. Несколько семей живут постоянно, держат подсобное хозяйство. Совсем недавно в деревне Духново принял жилье в собственность гражданин Пакистана, проживающий в Санкт-Петербурге.

Два матча на выезде провела команда Опочки в чемпионате Псковской области по футболу. В субботу, 29 июля, в Усвятских парках, «С тобой» и другие говорят о богатом внутреннем мире написавшей их, «искре Божьей», данной ей свыше.

Какая поэзия без любовной лирики. В альманахе есть и ей место. Два человека в огромном мире находят, теряют друг друга, и это вечная тема для поэтов. Очень лично выражены человеческие отношения в стихах Надежды Ильиной, Владимира Короля, Екатерины Ануфриевой.

Когда читаешь «стихи детям» Маргариты Трепалиной, на память приходят так любимые когда-то тоненькие книжечки с добрыми, живыми строками и замечательными картинками. Они выходили в серии «Мои первые книжки». Стихи Маргариты Трепалиной вполне достойны быть в их ряду:

«У кота распухла лапа,  
Взял кота под мышку папа,  
Шляпу, тросточку он взял  
И поехал на вокзал».

Это стихотворение называется «Ветлечебница», немного прозаично, но написано оно поэтически, как знаменитый «Айболит» Чуковского.

Кроме собственно литературных произведений, в сборнике опубликован документальный очерк Александра Гордина об Опочецком крае, а также песни Юрия Столярова, «Стародавние частушки Опочецкого уезда».

Впрочем, говорить об альманахе и его авторах можно долго, лучше его прочитать. Это, на мой взгляд, нужно сделать не только опочанам, но и тем, кто считает себя таковым по рождению, приезжает на малую родину, не забывая свои корни.

П. ВАСИЛЬЕВ.

Девять тысяч гектаров охотничьих угодий изъяты у охотхозяйства, существовавшего на базе сельхозкооператива «Заречье». Такое решение приняло управление охотхозяйства области. Причиной этому послужило невыполнение членами охотхозяйства «Заречье» условий договора: не велись мероприятия охотустройства, не содержался егерь, был допущен ряд других грубых нарушений. Теперь эти охотугодья передадут в Госрезервфонд.

В прошлом номере газеты было сообщение о создании нового муниципального унитарного предприятия «Опочецкое» на базе «Опочкаагропромхимии». Оказывается, акционерное общество открытое типа «Опочкаагропромхимия» продолжает существовать. В редакцию зашел его директор Анатолий Николаевич Иванов и рассказал о том, что «Опочкаагропромхимия» живет, несмотря на в общем-то нелегкое финансовое положение. По его словам, в «Опочкаагропромхимии» работают 10 человек. Так что теперь у нас есть и МУП «Опочецкое», и акционерное общество «Опочкаагропромхимия».

# ОТЧЕТ о депутатской деятельности Никитина В. С.

(Окончание.  
Начало в № 62, 64)

О своей деятельности я регулярно отчитываюсь перед избирателями городов и районов, перед тружениками предприятий.

За шесть месяцев я провел встречи в 15 городах и районах, в т. ч. в Пскове, Великих Луках, Острове, Невеле, Опочке, Усвятах, Кунье, Локне, Бежаницах, Новосокольниках, Пушкинских Горах, Красногородске, Пустошке, Себеже.

Участвовал в работе отчетно-выборной профсоюзной конференции работников науки и образования и на пленуме Псковского отделения Всероссийского женского Союза.

Встречался с коллективами Псковской швейной фабрики «Славянка», цеха по переработке рыбы в колхозе им. Залита Псковского района, Пско-

вской ГРЭС в Дедовичском районе.

Выступал со статьями в газете «Псковский рубеж», «Псковская искра», «Псковская правда». В журнале «Миграция», в «Парламентском часе» на РТР, на Псковском телевидении и радио.

Много сил и времени я затратил на защиту своей чести и достоинства от клеветы и лжи, выпущенной на меня со страниц «Псковской правды», газеты «Панorama», в передачах Псковского телевидения и «Телекома». Я выиграл 5 судов и добился, чтобы газета «Псковская правда» и «Панorama» опубликовали опровержение.

Я и впредь буду настойчиво защищать права избирателей, свою честь и достоинство.

В. С. НИКИТИН.

Служба 04

## ИСКЛЮЧИТЬ УГРОЗУ АВАРИЙ

В НАСЕЛЕННЫХ пунктах Российской Федерации растет количество взрывов газа в жилых домах. При этом во многих случаях здания подвергаются большим разрушениям, имеются человеческие жертвы. Анализ показывает, что основными причинами взрывов газа в домах являются изношенность трубопроводов, бытовых газовых приборов, а также самовольные подключения газовых баллонов при отключении абонентов от централизованного газоснабжения.

В последнее время увеличилось число аварий в результате террористических актов. Ведь очень просто проникнуть на групповую установку, расположенную во дворах жилых домов, с запорным устройством — краном с тем, чтобы их демонтировать. Основной защитой от таких преступлений остается бдительность жильцов.

Работников Опочецкой дирекции «Межрайгаз» беспокоит сложившаяся ситуация в нашем районе по необеспечению населения многоквартирных домов сжиженным газом, которое напрямую связано с угрозой аварий. Что за этим может следовать?

23 июля абонент Воробьев, проживающий по ул. Коммунальная, д. 7, кв. 22, в нетрезвом состоянии зажег горелку

на газовой плите и лег спать. Горелка погасла, так как в газопроводе упало давление и заканчивался газ в емкости. В 19.10 в аварийную службу горгаза поступило сообщение: запах газа в подъезде. Благодаря бдительности соседей и немедленным действиям службы горгаза авария была предотвращена.

14 мая абонент Петров, проживающий по ул. Автозаводской, д. 13, кв. 2, ушел из дома и не перекрыл краники на газовой плите. Запах газа почувствовали соседи.

Обращаемся к руководству района с просьбой обеспечить своевременную оплату за газ и накопление резерва сжиженного газа в групповых емкостях.

Население района должно проявлять бдительность при всяком рода «ремонтах» групповых емкостей и газопроводов.

При обнаружении запаха газа в подъездах, подвалах жилых домов немедленно сообщать по телефону 04 в горгаз. До прибытия аварийной бригады организовать дежурство у подъездов, подвалов с целью предотвращения открытого огня.

Л. СПИРИДОНОВА,  
гл. инженер  
дирекции «Межрайгаз».

### УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ ГАЗЕТЫ «КРАСНЫЙ МАЯК»

Редакция сообщает, что до 1 сентября 2000 года проводится ЛЬГОТНАЯ ПОДПИСКА на газету «Красный маяк» на первое полугодие 2001 года.

Напоминаем цены:

1. Подписка во всех отделениях связи. Доставка газеты на дом:

6 месяцев — 55 руб. 50 коп.  
3 месяца — 27 руб. 75 коп.

1 месяц — 9 руб. 25 коп.

2. Подписка «До востребования». Получение газеты под-

писчиком на почте:

6 месяцев — 48 руб. 84 коп.

3 месяца — 24 руб. 42 коп.

1 месяц — 8 руб. 14 коп.

3. Подписка и получение газеты в киосках «Роспечати»

г. Опочка:

6 месяцев — 48 руб.

3 месяца — 24 руб.

1 месяц — 8 руб.

Подписной индекс — 53496.

Поспешите на почту, пока не подорожало!

## СПРАВКИ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Уважаемого РОЖКОВА Анатолия Алексеевича поздравляем с 60-летием. Желаем здоровья на долгие годы. И чтобы стороны обходили невзгоды, Чтоб радость и счастье не знали разлуки, Чтоб душу согрели дети и внуки.

Коллектив отделения СМП.

Дорогую и любимую АЛЕКСАНДРОВУ Антонину Ивановну поздравляем с 65-летием.

Сказать спасибо — это мало. Мы все в долгу перед тобой. Дай Бог тебе здоровья, мама, От всей семьи нашей большой. Ночей без сна прошло немало. Забот, хлопот не перечесть. Земной поклон тебе, родная, Что ты на свете этом есть!

Муж, дети, внуки, Сергеевы.

## ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА

Опочецкому райпо на постоянную работу требуется мастер по ремонту холодильного оборудования.

ПРОДАЕТСЯ отличная дойная корова. Адрес: д. Белки, Минина. Телефон 9-41-33. 2-1.

СРОЧНО продается дом с земельным участком. Обращаться: ул. Трудовая, 14-а.

ОКАЗЫВАЮ услуги по трелевке и перевозке леса трактором. Телефон 9-19-18, с 10.00 до 12.00.

Опочецкий гортопсбт выписывает уголь для населения. Справки по телефону 9-25-60.

ТРЕБУЮТСЯ:  
— водитель на «каблучк»,  
— подсобный рабочий на стройку.

Обращаться с 9.00 до 10.00 в железнодорожный вагон около АЗС (на объездной дроге).

ПРОДАЕТСЯ дом по ул. Октябрьской, 35. Телефон 9-15-97.

ПРОДАЕТСЯ 2-комнатная квартира со всеми удобствами по ул. 1 Мая, д. 17, кв. 56. Телефон 9-24-82, с 8.00 до 17.00 (кроме среды и субботы).

Выражаем сердечную благодарность коллектива хлебо-комбината, лично директору Анисиму Ивановичу, родным, друзьям, соседям, разделившим с нами горечь утраты и оказавшим помощь в организации похорон дорогих матерей ЗАЙЦЕВОЙ Марии Михайловны и ГРИГОРЬЕВОЙ Евдокии Сергеевны. Дети, внуки.

Прием объявлений в газету «Красный маяк» производится ежедневно, кроме субботы и воскресенья, в кабинете № 10. Телефон 9-19-20.

Зам. редактора П. М. ВАСИЛЬЕВ.

Учредители — комитет по средствам массовой информации и связям с общественностью администрации Псковской области, администрация Опочецкого района, муниципальное предприятие «Редакция газеты «Красный маяк».

Газета зарегистрирована 25 декабря 1993 года региональной инспекцией Государственной инспекции по защите свободы печати и массовой информации при Мининформпечати Российской Федерации, г. Санкт-Петербург. Регистрационный № П 0694.

Муниципальное предприятие «Опочецкая типография» (ул. Коммунальная, д. 4). Объем 1 печ., лист. Печать высокая.

Заказ 757.

Тираж 4982.

**НАШ АДРЕС:** 183320 г. Опочка, ул. Коммунальная, 8/15

Телефоны: редактора — 9-20-22, зам. редактора, ответственный секретарь — 9-17-07, отдела социальных проблем — 9-29-36, отдела народного хозяйства — 9-16-43, корректора — 9-19-93, бухгалтера — 9-19-20, типографии — 9-17-36.

15 ав...  
ялась  
Псковск  
Михайл  
ым  
«Единст  
общени  
в резул  
принято  
«Единст  
гения М  
ящих гу  
Как пис  
«поддер  
дидатура  
предсто  
тельству  
правите  
его дея  
четыре  
говорит  
доверия  
которые  
ство и  
губернат

Архие  
правосл  
щенный  
Христов  
свою ра  
«просла  
ного поч  
860 нов  
ников р  
их числе  
II и его